( ما في البلد ) .. واعطاء الفرصة للاخرين

     مشاركة البحرين في مهرجان الموسيقى العربية التاسع بالقاهرة ضم ترأس وفدها المشارك د . عبدالله يتيم ، بمشاركة الفنان احمد الجيميري .. والمطربة الصاعدة هند .. ونجمة عبدالله . هذا الخبر يعطي مدلولا واحدا على ان البلد ليس فيها من الفنانين الذين يستحقون المشاركة الا احمد الجميري ، ورغم تقديرنا لهذا الفنان وحبنا لفنه نقول ما المانع لو ضم الوفد موسيقين بحرينيين لهم الباع الطويل والسمعة الفنية الموسيقية .

     لماذا يخلو الوفد من خالد الشيخ وخليفة زيمان وعارف الزياني وابراهيم حبيب وغيرهم من الوجوه الموسيقية التي بامكانها عندما تلتقي الفنانين والموسيقين العرب ان يعرفوا بالفنون البحرينية وبفنانينها الذين يمارسون العمل الفني لنعرفهم ايضا ان هنا في البحرين قاعدة موسيقية كبيرة وان البحرين بلد الفن المتعدد النوت الموسيقية والاتجاهات الفنية ، لا مانع ان تشارك فنانة صاعدة كهند كصوت بحريني يبحث عن مجاله في الساحة الغنائية لكنها ليست بمتحدثة تجيد الاجابة على اسئلة الصحافة ولا الموسيقيين المتعمقين في هذا المجال .

     اذا نحن في كل مشاركة نكون قد كررنا الاسماء المشاركة واعطينا انطباعا غير صحيح عما يوجد بهذه الارض من ثروة فنية وهي كبيرة .. وكثيرة .. ولا ادري لماذا التركيز على اسماء شاركت في اكثر من مناسبة فنية وتكرر وكأننا فقراء بائسون نتعكز عتلى واحد او اثنين هما يمثلون اهل الموسيقى في كل المناسبات ، فمحمد جمال واحمد الجميري لا يوجد غيرهما بهالديره .. هذا يلغي كل نجاحات الاخرين .. واعمالهم التي يشهد لها كل اهل الفن في الوطن وخارجه .

     نحن عندما نطرح هذا الموضوع لا نلغي دور المشاركين ولكن كنا نتمنى ان تكبر القاعدة المشاركة وتتنوع آلتها وبدلا ان نعزف بوتر واحد لماذا لا يكون هناك اكثر من وتر يبدع ويتنافس وينجح ونقول للفنانين العرب والمشاركين : هناك اكثر من مبدع في البحرين .. وهناك اكثر من فنان يعزفون على اكثر من سلم واحد .. وآلة واحدة .. وبالتالي فالمصلحة للبحرين .. وفنانيها واعطاء الفرصة للجميع والرج على ان البلد ليس فيها .. الا هالولد .
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